ご使用に際して、この添付文書を必ずお読みください。また、 必要な時に読めるよう大切に保管してください。

第3類医薬品

*消毒綿アルメンダフル®

【特徴】

本品は、消毒用エタノールを脱脂綿に湿潤させた単包包装 (1回使用)の消毒剤です。

⚠ 使用上の注意



してはいけないこと

(守らないと現在の症状が悪化したり、副作用がおこりやす くなります)

次の部位には使用しないでください。

- (1) 損傷のある皮膚
- (2) 目の周囲、粘膜等



相談すること

- 1. 次の人は使用前に医師、薬剤師又は登録販売者に相談して ください。
 - (1) 医師の治療を受けている人
 - (2) 薬などによりアレルギー症状を起こしたことがある人
- 2. 使用後、次の症状があらわれた場合は副作用の可能性があるので、直ちに使用を中止し、この文書を持って医師、薬剤師又は登録販売者に相談してください。

関連部位	症 状
皮膚	発疹・発赤、かゆみ

その他注意

本剤の使用により、アレルギーテストの検査に影響を及ぼ すことがあります。

【成分・分量】

有効成分 1包中 エタノール76.9~81.4vol%

添加物として八アセチルしょ糖を含む

担体 脱脂綿 (4cm×4cm) 2枚

液量 1.4mL

【効能・効果】

手指・皮膚の消毒、医療機器の消毒

【用法・用量】

そのまま塗擦、清浄用として用いる。

〈用法・用量に関連する注意〉

- 1) 本剤は外用にのみ使用してください。
- 2) 本剤は、1包につき1回の使用とし、内包装を開封後は できるだけ速やかにお使いください。
- 3) 目に入らないように注意してください。万一、目に入った 場合には、すぐに水又はぬるま湯で洗ってください。なお、 症状が重い場合には、眼科医の診療を受けてください。
- 4) 過度に使用すると脱脂等による皮膚荒れを起こすことが あるので注意してください。
- 5) 定められた用法・用量を厳守してください。
- 6) 小児に使用させる場合には、保護者の指導監督のもとに使用 させてください。

【保管および取扱い上の注意】

- (1) 直射日光の当たらない涼しい所に保管してください。
- (2) 小児の手の届かない所に保管してください。
- (3) ほかの容器に入れ替えないでください。
- (4) 使用期限を過ぎた製品は使用しないでください。
- (5) 火気に近づけないでください。

【包装】

300包、6000包

*【消費者相談窓口】

リバテープ製薬株式会社 メディカル営業部 〒861-0136

熊本県熊本市北区植木町岩野45

電話 096-272-0691

ニプロ株式会社 医薬品情報室

電話 0120-226-898

*【製造販売元の氏名又は名称及び住所】

製造販売元 リバテープ製薬株式会社

₹861-0136

熊本県熊本市北区植木町岩野45

電話 096-272-0691



副作用被害救済制度のお問い合せ先

(独) 医薬品医療機器総合機構

http://www.pmda.go.jp/kenkouhigai_camp/index.html

電話 0120-149-931 (フリーダイヤル)